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  Tiszavidéki Egyházterület 

 
Tárgy: Sáfárság Öröme Konferencia 

Kedves Testvérek! 
 
A ki az ő tulajdon Fiának nem kedvezett, hanem őt mindnyájunkért odaadta, 
mimódon ne ajándékozna vele együtt mindent minékünk? Róm. 8:32 
 

Egy nagyszerű lehetőségről szeretnénk tájékoztatni és szeretettel 
meghívni benneteket. 

Az egyre nehezedő anyagi helyzetben érdemes megragadni minden 
kínálkozó alkalmat, ahol olyan elvekkel ismerkedhetünk meg, amelyek 
javunkra válnak. A Tiszavidéki Egyházterület két helyszínen: Debrecenben és 
Békéscsabán rendez konferenciát. 

 
Szombat: „A Sáfársági Öröme” Konferencia 
Vasárnap: Gyülekezeti pénztárosok képzése 

 
Mindent amivel rendelkezünk a Teremtő Isten azért adta nekünk, hogy 

használjuk, sáfárkodjunk vele, embertársaink javára, Istenünk dicsőségére. 
Ezért minden hívő sáfár. Isten megáldott minket lelki ajándékokkal és fizikai 
képességekkel, adott családot, közösséget, időt, anyagi javakat, melyekkel 
sáfárkodnunk kell, és el kell majd számolnunk Mennyei Atyánk és Urunk felé. 
Tehát nem csak üzletemberek, pénzzel hivatásszerűen foglalkozók a sáfárok, 
hanem mindannyian azok vagyunk! A sáfárság sokkal több, mint pénzügyeink 
kezelése. 
 
A szombati konferenciára 9:30-16:00 között várjuk a gyülekezetek 
sáfársági vezetőit, a fiatalokat és érdeklődő testvéreket.  
 
A vasárnapi gyakorlati képzésre 9:00-13:00 várjuk a lelkészeket, 
pénztárosokat és helyetteseket, pénztárellenőröket és presbitereket és 
leendő pénztárosokat. 
 
Kérjük a gyülekezetek presbitereit, hogy a lelkészeknek jelezzék, hogy 
hányan jelentkeznek szombatra, hányan vasárnapra.  
A lelkészek január 17-ig küldjék be az egyházterületnek 
gyülekezetenként a jelentkezők létszámát. 
 
Helyszín és idő:  
Debrecenben 2011. január 22-23-án (Fazekas M. u. 7.) 
Békéscsabán 2011. január 29-30-án (Jókai u. 21.) 
 
Debrecen, 2011. január 5. 
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TET elnök 
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